
ATA DA SESSÃO SOLENE DE HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA, 
REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2.022, COM INÍCIO ÀS 18 HORAS. 

 
PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM 

VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA 

1º SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI 

2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES 

 

Às 18h15min, na no plenário da Câmara Municipal de Salto, com a presença dos nobres 
vereadores, senhores Cícero Granjeiro Landim, Daniel Fraga Moreira Bertani, Fabio Jorge 
Rodrigues, Antônio Cordeiro dos Santos, Edival Pereira Rosa, Alessandro Dernival da Silva, José 
Benedito de Carvalho, Henrique Balseiros Chamosa Neto e Gideon Tavares, em parceria com o 
Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região e com a Secretaria de Esportes e Lazer, o 
senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 
Solene comemorativa aos profissionais de Educação Física,  em seguida foi tocado o Hino 
Nacional. Os homenageados foram: César Adrian Dias Vecina e Vagner Roberto Bergamo, que 
receberam a Medalha de Mérito da Educação Física. O Prêmio Benemérito da Educação Física foi 
concedido a João Serapião de Aguiar. Também foram entregues certificados e estatuetas 
representando o Discóbolo de Miron, que é o símbolo da Educação Física, aprovado por 
Resolução do Conselho Federal da categoria. Em parceria com a Secretaria de Esportes e Lazer 
de Salto foi feita homenagem a: Valmir Rogério Halter, sendo agraciado com certificado e uma 
placa de Mérito Esportivo.  O senhor Carlos Alberto Éffori que também seria homenageado, não 
pôde comparecer ao evento e a entrega de suas homenagens será feita, em momento oportuno, 
pelo secretário de Esportes. O evento contou também com a presença de parentes e amigos dos 
homenageados, do prefeito Laerte Sonsin, do Secretário de Esportes e Lazer, Valdir Libero, do 
vice-presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região, Humberto Panzetti, das 
delegadas do CREF, Cynara Cristina Domingues Alves Pereira e Valéria Bonatti, e dos 
coordenadores dos professores de Educação Física da rede municipal de ensino, Bruno Nogueira 
e Paula Bergamo. Nada mais havendo a ser tratado, após a execução do Hino de Salto, o senhor 
Presidente, às 20h10 encerrou a presente Sessão Solene, fazendo a foto oficial da homenageada 
com os vereadores e autoridades. Do que houve para constar, lavrou-se a presente ata, que 
segue assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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